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  Ebben  az  évben  a  már  megszokott  programjainkon  kívül,  ismét  sikerült  új

programelemekkel  bővíteni  az  ökoiskolai  munkatervet.  A  munkaközösség  összetételében

változás nem történt!

    Becsatlakoztunk  az  állatvédelmi  témahétbe,  amely  egy  két  héten  át  tartó

programsorozatként  működött!  A  gyerekekkel  volt  lehetőségünk  eljutni  Budapestre,  az

Állatorvostudományi  Egyetemre,  ahol megismerhettük az egyetem történetét,  majd játékos

kincsvadászaton vettek részt a diákok az egyetem könyvtárában. Lehetőségünk volt megnézni

az  egyetem  udvarában  lévő  kis  szoborparkot  a  hazai  kutyafajtákkal.  Szintén  e  program

keretében el tudtunk menni a budapesti állatkertbe, ahol egy ismeretterjesztő foglalkozáson

vettünk részt. Meghívtuk a Bogács kutyamenhely vezetőjét, aki mesélt a gyerekeknek az itt

folyó munkákról. Az iskola diákjai sok állateledelt, tápot, konzervet és törülközőket hoztak

be, amit át is adtunk Andi néninek, aki nagyon megköszönte az állatok nevében is. Ebben a

két hétben rendhagyó órákat is tartottunk, filmet néztünk, sok új és érdekes dolgot tanulhattak

meg  a  gyerekek  a  felelős  állattartásról,  állatvédelemről.  A  következő  tanévben  is  biztos

csatlakozni fogunk ehhez a kezdeményezéshez.

  A 6.  osztállyal  egy budapesti  séta  keretében  bejárhattunk  a  Pál  utcai  fiúk  színtereit  és

megnézhettük milyen is a mai grund. Igazán klassz élmény volt ez  a gyerekeknek.

  Szintén  új  programelemként  megpályáztam  az  Erzsébet  Karácsony  zánkai  tábort.

Szerencsésen meg is nyertük, ami egy felejthetetlen 3 napot biztosított a gyerekeknek. Azt

gondolom, hogy minden gyereknek legalább egyszer el kéne ide jutnia, mert hatalmas élmény

számukra. Biztosan megpályázzuk a következő tanévben is. 

   Sajnos sok verseny, amin rendszeresen részt vettünk megszűntek és nehéz olyat találni, ami

a gyerekek is szívesen részt vesznek. Idén ismét beneveztünk a Bolyai Természettudományi

versenyre 4 csapattal (három csapat az 5. osztályból, egy csapat a 6. osztályból). A gyerekek

élvezték, máskor is szeretnének menni és most ez volt az elsődleges cél, hogy megismerjék,

megszeressék  a  versenyzést!  Először  neveztem  a  Kaán  Károly  versenyre,  ami  majd

februárban lesz és ismét neveztem a Herman Ottó biológia versenyre is. Részt vettünk először

az okostányér elnevezésű versenyen és bejutottunk a döntőbe, amit Budapesten szerveztek

meg. Nagyon jól éreztük magunkat, élvezték a gyerekek a változatos és sportos feladatokat,

ahol is az egészségtudatos életmód és táplálkozásé volt a főszerep. 



   Nagyon jól sikerült az iskola adventi vására, ahol az osztályok igyekeztek környezettudatos

és  újrahasznosított  dolgokból  készíteni  ajándékokat,  meglepetéseket.  A  bevétel  az

osztálypénzeket gyarapította. 

  A már  hagyományos  programjaink,  mint  a  „tök  jó”  buli,  akadályverseny,  papírgyűjtés,

mosoly  manók,  színházlátogatás,  mikulás-kupa,  madarak  etetése,  jeles  napok  a  korábbi

évekhez hasonlóan zajlottak le. A madáretetőn, amit egy szülő készített az iskola számára,

sokféle madár megjelent tömegesen. Jó volt megfigyelni őket az osztálytermek ablakaiból. 

A  második  félévben  ismét  figyelmet  fordítottunk  az  év  élőlényeire,  Zsófival  közösen

készítettünk  ismertetőket  is  az  ökofaliújságra,  ahol  a  diákok  tanulmányozhatták  az

élőlényeket!

Az  Országos  Erdészeti  Egyesület  szervezésében  alkalmam  nyílt  az  általuk  meghirdetett

pályázatra nevezni, melynek címe: Iskolában az erdő. Szerencsésen, mi is benne voltunk a

nyertes iskolák között.  A pályázat  lényege az volt,  hogy a hozzánk közeli  erdei iskolából

ellátogatott  egy  erdőpedagógus  és  4  osztálynak  tartott  egy  tantermi  természetismereti

foglalkozást.  (4.,  5.,  6.,  és  7.  évfolyam vett  részt).  Nagyon  élvezték  a  gyerekek,  játékos

feladatokon keresztül tanulhattak az erdő állatairól, növényeiről). 

Próbáltuk kicsit kizöldíteni az iskola udvarát, de sokszor a gyerekek kitaposták a beültetett

növényeket!  A 8.-osok ballagásuk alkalmából  ültettek  egy ámbrafát  az udvarra.  Reméljük

szépen megered és tovább zöldíti az iskola udvarát!

A víz világnapját egybekötöttük a Happy héttel,  rendhagyó természetismereti  órák keretén

belül  foglalkoztunk  a  vízzel,  megismertük  kémiai  tulajdonságait,  a  természetben  betöltött

szerepéről is beszéltünk. A Happy-hét által kiírt versenyen is indultunk, ahol képeslappal és

pólómintával  lehetett  nevezni.  bár  nem kaptunk  visszajelzést  az  eredményről,  de  nagyon

ügyes tervek és képeslapok születtek. 

A Föld napja egybeesett a Fenntarthatósági témahéttel, amin most már 6. alkalommal veszünk

részt! Idén nem volt lehetőség vendégelőadóra, mint tavaly, most külső helyszínre tudtunk

regisztrálni  és  két  osztállyal  elmentünk  a  visegrádi  Madas  László  Erdei  Iskolába,  ahol  a

madarakról hallgathattunk meg egy előadást illetve utána megnézhettük az iskola területén

lévő odukat. Ezen a héten ismét becsatlakoztunk a TeSzedd! programba és megtisztítottuk az

iskola és  a  falu néhány utcáját  a  szeméttől.  Első  alkalommal  rendeztük meg a Föld napi

focikupát, amit egybe kötöttünk játékos feladatokkal, így forgószínpad szerűen mindenki részt



vett minden feladatban. Nagyon élvezték a gyerekek, ezt az új elemet biztos megtartjuk a jövő

évben is. A honlapon szereplő óravázlatokat felhasználva idén a levegő témakörre fektettük a

hangsúlyt, ezzel kapcsolatosan voltak rendhagyó órák. 

 Első alkalommal neveztem a Kaán Károly természet- és környezetvédelmi versenyre, ahol 3

fővel indultam a 6. osztályból. Mind a 3 fő továbbjutott a megyei versenyre is, de sajnos csak

ketten vettünk részt, mert az egyik versenyző beteg lett! Mindkét tanulóm a 8. helyen végzett!

A Herman Ottó versenyre is neveztem egy tanulót, de sajnos az iskolai forduló napján nem

tudott betegség miatt részt venni! Király Zoé rajzával neveztünk az Erdészeti Egyesület által

meghirdetett rajzpályázaton. 

A második félévben is megpályáztam a zánkai Erzsébet Osztálykirándulást, de sajnos, csak

tartalék kategóriába tudtunk bekerülni, viszont az Erzsébet Napközis pályázatom sikeres volt

és  szuper  5  napot  szerveztünk  Zsófival  a  gyerekeknek.  Volt  lehetőség  sportolásra,

ellátogattunk Esztergomba a Geoda Múzeumba és tettünk egy nyomozós túrát, amely során

feltérképezhettük  a  várost.  Játszottunk  egy  jót  a  Miklós-deák  völgyi  Halas-tavaknál,

kézműveskedtünk,  majd pénteken,  a tábor  zárónapján elvonatoztunk Budapestre  a Madam

Tussauds  és  az  Illúziók  Múzeumához.  Mindkettő  nagy  élmény  volt  a  gyerekeknek,  még

nekünk kísérő tanároknak is. 

A második félévben ismét  elindult  a  Millió  lépés  kihívás,  amiben részt  vettünk,  bár nem

nyertünk,  de  sikerült  több mint  2  országos  kék kört  teljesítenünk.  Sajnos  most  kevesebb

embert  tudtunk  mozgósítani,  meg  nem  mindenkinél  működik  jól  az  applikáció  és  nem

számolta automatikusan a lépéseket és azzal nem foglalkoztak, hogy beírják utólagosan a napi

lépéseket!

 Megpályáztam az Állatvédő Általános Iskolai címet, amit sikeresen el is nyertünk! Mióta

elindítottuk az ökoiskolánkat, ez a harmadik cím, amit az iskola elnyert!


